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Ⅵ 教育について 

【子どもがいる、いないにかかわらずお答えください】 

問 20 子どもの育て方についてあなたはどうお考えですか。（○は１つ） 

今回調査、前回調査、女性、男性ともに「性別にかかわりなく子どもの個性を重視して育てる
方がよい」が８～９割を占めている。 
性別役割分担に対する考え方（問６「男性は仕事、女性は家庭」という考え方）別にみると、

「性別にかかわりなく子どもの個性を重視して育てる方がよい」において、性別役割分担に『賛
成』（「賛成」＋「どちらかといえば賛成」）の人が 78.9%となっており、『反対』（「反対」＋「ど
ちらかといえば反対」）の人を 12.6 ポイント下回っている。 

 

 

 

 

 

  

①3.5%

①4.8%

①2.2%

①5.0%

②87.4%

②83.3%

②88.4%

②86.9%

③7.1%

③8.1%

③7.3%

③6.4%

④0.5%

④1.7%

④0.6%

④0.4%

⑤1.5%

⑤2.1%

⑤1.5%

⑤1.2%

今回調査

(n=1,178)

前回調査（H27）

(n=1,452)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①男の子だから、女の子だからということを重視して育てる方がよい

②性別にかかわりなく子どもの個性を重視して育てる方がよい

③どちらともいえない

④その他

⑤無回答
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サ
ン
プ
ル
数

男
の
子
だ
か
ら

、
女
の
子
だ

か
ら
と
い
う
こ
と
を
重
視
し

て
育
て
る
方
が
よ
い

性

別

に

か

か

わ

り

な

く

子

ど

も

の

個

性

を

重

視

し
て
育
て
る
方
が
よ
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
の
他

無
回
答

1,178 41 1,029 84 6 18
100.0% 3.5% 87.4% 7.1% 0.5% 1.5%
1,452 69 1,210 117 25 31
100.0% 4.8% 83.3% 8.1% 1.7% 2.1%
672 15 594 49 4 10

100.0% 2.2% 88.4% 7.3% 0.6% 1.5%
9 0 8 0 0 1

100.0% 0.0% 88.9% 0.0% 0.0% 11.1%
62 0 59 2 1 0

100.0% 0.0% 95.2% 3.2% 1.6% 0.0%
84 2 77 4 0 1

100.0% 2.4% 91.7% 4.8% 0.0% 1.2%
132 3 114 12 1 2

100.0% 2.3% 86.4% 9.1% 0.8% 1.5%
128 2 117 8 1 0

100.0% 1.6% 91.4% 6.3% 0.8% 0.0%
150 3 132 11 1 3

100.0% 2.0% 88.0% 7.3% 0.7% 2.0%
106 5 86 12 0 3

100.0% 4.7% 81.1% 11.3% 0.0% 2.8%
481 24 418 31 2 6

100.0% 5.0% 86.9% 6.4% 0.4% 1.2%
9 0 9 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
37 1 34 2 0 0

100.0% 2.7% 91.9% 5.4% 0.0% 0.0%
54 4 46 4 0 0

100.0% 7.4% 85.2% 7.4% 0.0% 0.0%
61 5 52 4 0 0

100.0% 8.2% 85.2% 6.6% 0.0% 0.0%
90 3 76 8 1 2

100.0% 3.3% 84.4% 8.9% 1.1% 2.2%
127 5 113 7 1 1

100.0% 3.9% 89.0% 5.5% 0.8% 0.8%
101 6 87 5 0 3

100.0% 5.9% 86.1% 5.0% 0.0% 3.0%
406 11 361 26 2 6

100.0% 2.7% 88.9% 6.4% 0.5% 1.5%
66 4 55 5 2 0

100.0% 6.1% 83.3% 7.6% 3.0% 0.0%
212 8 190 12 1 1

100.0% 3.8% 89.6% 5.7% 0.5% 0.5%
55 3 47 5 0 0

100.0% 5.5% 85.5% 9.1% 0.0% 0.0%
32 2 28 2 0 0

100.0% 6.3% 87.5% 6.3% 0.0% 0.0%
142 2 121 18 1 0

100.0% 1.4% 85.2% 12.7% 0.7% 0.0%
36 2 33 1 0 0

100.0% 5.6% 91.7% 2.8% 0.0% 0.0%
213 9 182 13 0 9

100.0% 4.2% 85.4% 6.1% 0.0% 4.2%
823 32 716 61 4 10

100.0% 3.9% 87.0% 7.4% 0.5% 1.2%
71 1 64 5 0 1

100.0% 1.4% 90.1% 7.0% 0.0% 1.4%
47 2 45 0 0 0

100.0% 4.3% 95.7% 0.0% 0.0% 0.0%
225 6 196 16 2 5

100.0% 2.7% 87.1% 7.1% 0.9% 2.2%
858 32 755 58 3 10

100.0% 3.7% 88.0% 6.8% 0.3% 1.2%
285 8 246 24 2 5

100.0% 2.8% 86.3% 8.4% 0.7% 1.8%
242 19 191 25 3 4

100.0% 7.9% 78.9% 10.3% 1.2% 1.7%
774 16 708 40 3 7

100.0% 2.1% 91.5% 5.2% 0.4% 0.9%
149 6 121 18 0 4

100.0% 4.0% 81.2% 12.1% 0.0% 2.7%

子

供

有

無

別

いる

いない

性
別
役
割
分
担
別

賛成

反対

わからない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

５０代

６０代

７０歳以上

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

２０代

３０代

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）



61 

問 21 子どもにはどこまで進学することを期待しますか。女の子と男の子の場合についてそれ

ぞれお答えください。 

女の子・男の子ともに「大学まで」（女の子：53.6%、男の子：64.6%）が最も高くなっているが、
「女の子」が「男の子」を 11.0 ポイント下回っている。また、「短期大学・高等専門学校まで」
（女の子：13.7%、男の子：3.9%）では「女の子」が「男の子」を 9.8 ポイント上回っている。 

 

 

①女の子 

②男の子 

 

 

  

①5.6%

①4.2%

②8.7%

②4.8%

③13.7%

③3.9%

④53.6%

④64.6%

⑤3.4%

⑤7.3%

⑥10.6%

⑥10.5%

⑦4.4%

⑦4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女の子

男の子

①高等学校まで ②専門学校・各種学校まで ③短期大学・高等専門学校まで

④大学まで ⑤大学院まで ⑥その他

⑦無回答

(n=1,178)

サ
ン
プ
ル
数

高
等
学
校
ま
で

専

門

学

校

・

各

種

学

校

ま
で

短

期

大

学

・

高

等

専

門

学
校
ま
で

大
学
ま
で

大
学
院
ま
で

そ
の
他

無
回
答

1,178 66 103 161 631 40 125 52
100.0% 5.6% 8.7% 13.7% 53.6% 3.4% 10.6% 4.4%
1,178 49 57 46 761 86 124 55
100.0% 4.2% 4.8% 3.9% 64.6% 7.3% 10.5% 4.7%

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

女の子

男の子

①5.6%

①4.9%

①6.7%

②8.7%

②11.0%

②5.8%

③13.7%

③13.5%

③13.7%

④53.6%

④51.9%

④56.3%

⑤3.4%

⑤2.5%

⑤4.6%

⑥10.6%

⑥11.0%

⑥9.8%

⑦4.4%

⑦5.1%

⑦3.1%

今回調査

(n=1,178)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①高等学校まで ②専門学校・各種学校まで ③短期大学・高等専門学校まで

④大学まで ⑤大学院まで ⑥その他

⑦無回答

①4.2%

①3.4%

①5.2%

②4.8%

②6.1%

②3.3%

③3.9%

③3.9%

③4.2%

④64.6%

④64.9%

④64.9%

⑤7.3%

⑤5.8%

⑤8.9%

⑥10.5%

⑥10.9%

⑥9.8%

⑦4.7%

⑦5.1%

⑦3.7%

今回調査

(n=1,178)

女性

(n=672)

男性

(n=481)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①高等学校まで ②専門学校・各種学校まで ③短期大学・高等専門学校まで

④大学まで ⑤大学院まで ⑥その他

⑦無回答
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(主なその他の回答) 

・本人の希望、意志を尊重する 

・親に金銭的余裕があったら本人の意思次第 

・子供の考えを第一に、親がサポートしてあげれば良い 

・能力に応じて 

・高卒以上、それ以降は本人の意思を尊重したい 

・本人がやりたい仕事に必要な知識を得るまで 

 

 

①女の子 ②男の子 

  

サ
ン
プ
ル
数

高
等
学
校
ま
で

専

門

学

校

・

各

種

学

校

ま
で

短

期

大

学

・

高

等

専

門

学
校
ま
で

大
学
ま
で

大
学
院
ま
で

そ
の
他

無
回
答

1,178 66 103 161 631 40 125 52
100.0% 5.6% 8.7% 13.7% 53.6% 3.4% 10.6% 4.4%
672 33 74 91 349 17 74 34

100.0% 4.9% 11.0% 13.5% 51.9% 2.5% 11.0% 5.1%
9 1 2 3 3 0 0 0

100.0% 11.1% 22.2% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
62 3 5 6 33 0 14 1

100.0% 4.8% 8.1% 9.7% 53.2% 0.0% 22.6% 1.6%
84 3 10 8 52 3 7 1

100.0% 3.6% 11.9% 9.5% 61.9% 3.6% 8.3% 1.2%
132 9 10 18 64 2 22 7

100.0% 6.8% 7.6% 13.6% 48.5% 1.5% 16.7% 5.3%
128 7 11 16 75 2 12 5

100.0% 5.5% 8.6% 12.5% 58.6% 1.6% 9.4% 3.9%
150 8 23 16 77 5 9 12

100.0% 5.3% 15.3% 10.7% 51.3% 3.3% 6.0% 8.0%
106 2 13 23 45 5 10 8

100.0% 1.9% 12.3% 21.7% 42.5% 4.7% 9.4% 7.5%
481 32 28 66 271 22 47 15

100.0% 6.7% 5.8% 13.7% 56.3% 4.6% 9.8% 3.1%
9 1 0 0 6 0 2 0

100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 22.2% 0.0%
37 4 2 0 25 1 5 0

100.0% 10.8% 5.4% 0.0% 67.6% 2.7% 13.5% 0.0%
54 2 4 5 37 4 2 0

100.0% 3.7% 7.4% 9.3% 68.5% 7.4% 3.7% 0.0%
61 11 1 9 31 3 5 1

100.0% 18.0% 1.6% 14.8% 50.8% 4.9% 8.2% 1.6%
90 8 6 15 45 3 10 3

100.0% 8.9% 6.7% 16.7% 50.0% 3.3% 11.1% 3.3%
127 1 11 18 70 6 16 5

100.0% 0.8% 8.7% 14.2% 55.1% 4.7% 12.6% 3.9%
101 5 4 19 55 5 7 6

100.0% 5.0% 4.0% 18.8% 54.5% 5.0% 6.9% 5.9%
406 25 31 50 236 10 47 7

100.0% 6.2% 7.6% 12.3% 58.1% 2.5% 11.6% 1.7%
66 2 7 10 35 2 8 2

100.0% 3.0% 10.6% 15.2% 53.0% 3.0% 12.1% 3.0%
212 10 32 28 106 6 19 11

100.0% 4.7% 15.1% 13.2% 50.0% 2.8% 9.0% 5.2%
55 5 5 6 26 2 9 2

100.0% 9.1% 9.1% 10.9% 47.3% 3.6% 16.4% 3.6%
32 1 1 6 18 1 5 0

100.0% 3.1% 3.1% 18.8% 56.3% 3.1% 15.6% 0.0%
142 7 12 19 75 6 15 8

100.0% 4.9% 8.5% 13.4% 52.8% 4.2% 10.6% 5.6%
36 2 2 3 23 0 6 0

100.0% 5.6% 5.6% 8.3% 63.9% 0.0% 16.7% 0.0%
213 14 11 36 106 12 13 21

100.0% 6.6% 5.2% 16.9% 49.8% 5.6% 6.1% 9.9%
823 40 75 118 452 29 77 32

100.0% 4.9% 9.1% 14.3% 54.9% 3.5% 9.4% 3.9%
71 6 10 12 31 2 4 6

100.0% 8.5% 14.1% 16.9% 43.7% 2.8% 5.6% 8.5%
47 2 6 7 22 3 5 2

100.0% 4.3% 12.8% 14.9% 46.8% 6.4% 10.6% 4.3%
225 18 10 21 124 5 37 10

100.0% 8.0% 4.4% 9.3% 55.1% 2.2% 16.4% 4.4%
858 43 86 128 454 32 78 37

100.0% 5.0% 10.0% 14.9% 52.9% 3.7% 9.1% 4.3%
285 21 15 28 162 8 40 11

100.0% 7.4% 5.3% 9.8% 56.8% 2.8% 14.0% 3.9%

子

供

有

無

別

いる

いない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

５０代

６０代

７０歳以上

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

２０代

３０代

女性

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

高
等
学
校
ま
で

専

門

学

校

・

各

種

学

校

ま
で

短

期

大

学

・

高

等

専

門

学
校
ま
で

大
学
ま
で

大
学
院
ま
で

そ
の
他

無
回
答

49 57 46 761 86 124 55
4.2% 4.8% 3.9% 64.6% 7.3% 10.5% 4.7%
23 41 26 436 39 73 34
3.4% 6.1% 3.9% 64.9% 5.8% 10.9% 5.1%
0 1 0 6 1 0 1

0.0% 11.1% 0.0% 66.7% 11.1% 0.0% 11.1%
3 5 2 37 0 14 1

4.8% 8.1% 3.2% 59.7% 0.0% 22.6% 1.6%
3 6 6 55 5 7 2

3.6% 7.1% 7.1% 65.5% 6.0% 8.3% 2.4%
8 7 2 87 4 20 4

6.1% 5.3% 1.5% 65.9% 3.0% 15.2% 3.0%
4 7 7 87 7 13 3

3.1% 5.5% 5.5% 68.0% 5.5% 10.2% 2.3%
4 12 4 95 13 9 13

2.7% 8.0% 2.7% 63.3% 8.7% 6.0% 8.7%
1 3 4 69 9 10 10

0.9% 2.8% 3.8% 65.1% 8.5% 9.4% 9.4%
25 16 20 312 43 47 18
5.2% 3.3% 4.2% 64.9% 8.9% 9.8% 3.7%
1 0 0 6 0 2 0

11.1% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 22.2% 0.0%
3 1 1 26 1 5 0

8.1% 2.7% 2.7% 70.3% 2.7% 13.5% 0.0%
2 3 3 37 6 2 1

3.7% 5.6% 5.6% 68.5% 11.1% 3.7% 1.9%
12 0 2 36 4 5 2

19.7% 0.0% 3.3% 59.0% 6.6% 8.2% 3.3%
6 3 4 56 6 10 5

6.7% 3.3% 4.4% 62.2% 6.7% 11.1% 5.6%
0 9 8 81 10 16 3

0.0% 7.1% 6.3% 63.8% 7.9% 12.6% 2.4%
1 0 2 68 16 7 7

1.0% 0.0% 2.0% 67.3% 15.8% 6.9% 6.9%
23 20 17 269 21 46 10
5.7% 4.9% 4.2% 66.3% 5.2% 11.3% 2.5%
2 2 3 46 4 8 1

3.0% 3.0% 4.5% 69.7% 6.1% 12.1% 1.5%
6 16 13 137 13 17 10

2.8% 7.5% 6.1% 64.6% 6.1% 8.0% 4.7%
5 2 3 28 5 9 3

9.1% 3.6% 5.5% 50.9% 9.1% 16.4% 5.5%
2 1 0 21 3 5 0

6.3% 3.1% 0.0% 65.6% 9.4% 15.6% 0.0%
3 8 5 91 12 15 8

2.1% 5.6% 3.5% 64.1% 8.5% 10.6% 5.6%
1 1 0 27 1 6 0

2.8% 2.8% 0.0% 75.0% 2.8% 16.7% 0.0%
7 7 5 133 25 15 21

3.3% 3.3% 2.3% 62.4% 11.7% 7.0% 9.9%
29 38 32 548 66 74 36
3.5% 4.6% 3.9% 66.6% 8.0% 9.0% 4.4%
5 8 1 44 5 5 3

7.0% 11.3% 1.4% 62.0% 7.0% 7.0% 4.2%
1 2 2 31 4 6 1

2.1% 4.3% 4.3% 66.0% 8.5% 12.8% 2.1%
14 8 11 133 9 37 13
6.2% 3.6% 4.9% 59.1% 4.0% 16.4% 5.8%
29 46 33 566 70 77 37
3.4% 5.4% 3.8% 66.0% 8.2% 9.0% 4.3%
19 10 12 176 15 40 13
6.7% 3.5% 4.2% 61.8% 5.3% 14.0% 4.6%
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問 22 男女共同参画社会を実現するために、学校教育の場でどのようなことが大切だと思いま

すか。（○は３つまで） 

今回調査では、「性別にかかわらず生徒個人の希望や能力にもとづいて、進路指導や職業教育
を行う」（62.1%）が最も高く、次いで「互いのよさを理解し、異性を思いやる心を育てる教育を
充実する」（61.5%）、「心身の発育について正しく理解し、生命や性を尊重する教育を充実する」
（52.3%）となっている。 
前回調査と比較すると、「性別にかかわらず生徒個人の希望や能力にもとづいて、進路指導や

職業教育を行う」が 6.5 ポイント増加している。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

(主なその他の回答) 

・男女の前に、宗教や肌の色の違い等個人を尊重して共生する教育 

・学校の教育の場では、男女差は感じない。今は個に応じて指導している 

・身体的な性差については勉強した方が良いが、行き過ぎるとかえって性意識について分離を生むた

め、あくまでも、身体的なところを学ぶのが大切 

・ランドセルの色が赤と黒以外も選択できるようになったのと同様に、制服もズボンでもスカートで

も選べるよう選択制に制度を変える 

・学校教育では何をやっても駄目 

・役職を増やすことについて、性別での過度な対応は、能力のない女性を役職にしてしまう危険性も

あるので、注意が必要 

・地域だけでなく、全国や世界での標準を示した教育 

・インターンシップの充実、社会との接点を増やす等、ダイバーシティを肌で感じられる教育 

・各市町の女性参画関係部署が学校で講師を呼んだりして○○教室等を行うが、中身が練られず、担

当者（課）の実績作りのための、思いのない講師任せのものが多々ある  

①62.1%

①61.5%

①52.3%

①20.9%

①15.4%

①10.4%

①6.1%

①5.9%

①2.0%

①1.9%

②55.6%

②59.2%

②49.2%

②20.2%

②14.4%

②11.2%

②7.8%

②3.9%

②3.6%

②1.1%

③62.8%

③62.6%

③53.3%

③19.5%

③15.0%

③10.9%

③5.2%

③5.5%

③1.6%

③1.5%

④61.7%

④60.3%

④51.8%

④23.1%

④15.8%

④10.0%

④7.1%

④6.7%

④2.3%

④2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

性別にかかわらず生徒個人の希望や能力に

もとづいて、進路指導や職業教育を行う

互いのよさを理解し、異性を思いやる心を

育てる教育を充実する

心身の発育について正しく理解し、生命や

性を尊重する教育を充実する

学校生活で性別により固定化された役割分

担をなくす

教職員の男女共同参画意識を高める研修を

充実する

女性の校長や教頭を増やす

ＰＴＡなどを通じて、男女共同参画意識を

高めるための啓発活動を充実する

学校のクラス名簿に男女別名簿ではなく男

女混合名簿の導入を推進する

今のままでよい

その他

①今回調査(n=1,178)

②前回調査（H27）(n=1,452)

③女性(n=672)

④男性(n=481)
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サ
ン
プ
ル
数

心

身

の

発

育

に

つ

い

て
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く

理

解
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生
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性

を

尊
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る
教
育
を
充
実
す
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互

い

の

よ

さ

を

理

解

し

、
異

性

を

思

い

や

る

心

を

育

て

る

教
育
を
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実
す
る

性
別
に
か
か
わ
ら
ず
生
徒
個
人
の

希
望
や
能
力
に
も
と
づ
い
て

、
進

路
指
導
や
職
業
教
育
を
行
う

学

校

生

活

で

性

別

に

よ

り

固

定

化

さ

れ

た

役

割

分

担

を

な

く
す

教

職

員

の

男

女

共

同

参

画

意

識

を

高

め

る

研

修

を

充

実

す

る Ｐ
Ｔ
Ａ
な
ど
を
通
じ
て

、
男
女
共

同
参
画
意
識
を
高
め
る
た
め
の
啓

発
活
動
を
充
実
す
る

学

校

の

ク

ラ

ス

名

簿

に

男

女

別

名

簿

で

は

な

く

男

女

混

合

名
簿
の
導
入
を
推
進
す
る

女

性

の

校

長

や

教

頭

を

増

や

す 今
の
ま
ま
で
よ
い

そ
の
他

1,178 616 725 731 246 181 72 69 123 23 22
- 52.3% 61.5% 62.1% 20.9% 15.4% 6.1% 5.9% 10.4% 2.0% 1.9%

1,452 715 859 808 294 209 113 57 163 52 16
- 49.2% 59.2% 55.6% 20.2% 14.4% 7.8% 3.9% 11.2% 3.6% 1.1%

672 358 421 422 131 101 35 37 73 11 10
- 53.3% 62.6% 62.8% 19.5% 15.0% 5.2% 5.5% 10.9% 1.6% 1.5%
9 5 5 4 1 1 0 1 3 0 0
- 55.6% 55.6% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0%
62 38 39 33 17 8 1 5 5 0 1
- 61.3% 62.9% 53.2% 27.4% 12.9% 1.6% 8.1% 8.1% 0.0% 1.6%
84 49 49 59 18 6 2 9 13 1 4
- 58.3% 58.3% 70.2% 21.4% 7.1% 2.4% 10.7% 15.5% 1.2% 4.8%

132 56 73 82 34 16 8 7 19 1 1
- 42.4% 55.3% 62.1% 25.8% 12.1% 6.1% 5.3% 14.4% 0.8% 0.8%

128 76 85 83 20 24 7 7 11 3 2
- 59.4% 66.4% 64.8% 15.6% 18.8% 5.5% 5.5% 8.6% 2.3% 1.6%

150 82 103 92 30 26 6 5 14 2 1
- 54.7% 68.7% 61.3% 20.0% 17.3% 4.0% 3.3% 9.3% 1.3% 0.7%

106 51 66 68 11 20 11 3 8 4 1
- 48.1% 62.3% 64.2% 10.4% 18.9% 10.4% 2.8% 7.5% 3.8% 0.9%

481 249 290 297 111 76 34 32 48 11 10
- 51.8% 60.3% 61.7% 23.1% 15.8% 7.1% 6.7% 10.0% 2.3% 2.1%
9 1 2 4 2 1 0 0 0 2 1
- 11.1% 22.2% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1%
37 21 25 19 8 0 1 2 2 1 1
- 56.8% 67.6% 51.4% 21.6% 0.0% 2.7% 5.4% 5.4% 2.7% 2.7%
54 28 30 38 12 5 1 5 8 0 1
- 51.9% 55.6% 70.4% 22.2% 9.3% 1.9% 9.3% 14.8% 0.0% 1.9%
61 36 41 39 16 7 1 4 5 1 0
- 59.0% 67.2% 63.9% 26.2% 11.5% 1.6% 6.6% 8.2% 1.6% 0.0%
90 45 54 59 16 11 10 5 5 4 3
- 50.0% 60.0% 65.6% 17.8% 12.2% 11.1% 5.6% 5.6% 4.4% 3.3%

127 62 79 77 35 25 12 7 15 1 4
- 48.8% 62.2% 60.6% 27.6% 19.7% 9.4% 5.5% 11.8% 0.8% 3.1%

101 54 58 60 22 26 9 9 13 2 0
- 53.5% 57.4% 59.4% 21.8% 25.7% 8.9% 8.9% 12.9% 2.0% 0.0%

406 219 253 261 94 47 21 33 46 4 11
- 53.9% 62.3% 64.3% 23.2% 11.6% 5.2% 8.1% 11.3% 1.0% 2.7%
66 34 45 35 11 11 9 1 7 0 3
- 51.5% 68.2% 53.0% 16.7% 16.7% 13.6% 1.5% 10.6% 0.0% 4.5%

212 109 126 139 49 26 9 10 16 7 0
- 51.4% 59.4% 65.6% 23.1% 12.3% 4.2% 4.7% 7.5% 3.3% 0.0%
55 30 30 32 12 13 5 3 9 3 0
- 54.5% 54.5% 58.2% 21.8% 23.6% 9.1% 5.5% 16.4% 5.5% 0.0%
32 14 20 20 5 6 3 1 3 1 1
- 43.8% 62.5% 62.5% 15.6% 18.8% 9.4% 3.1% 9.4% 3.1% 3.1%

142 76 99 97 24 29 9 4 10 2 2
- 53.5% 69.7% 68.3% 16.9% 20.4% 6.3% 2.8% 7.0% 1.4% 1.4%
36 14 21 19 9 4 0 2 5 2 1
- 38.9% 58.3% 52.8% 25.0% 11.1% 0.0% 5.6% 13.9% 5.6% 2.8%

213 113 121 121 41 42 16 15 24 4 4
- 53.1% 56.8% 56.8% 19.2% 19.7% 7.5% 7.0% 11.3% 1.9% 1.9%

823 436 518 531 158 129 52 44 86 16 13
- 53.0% 62.9% 64.5% 19.2% 15.7% 6.3% 5.3% 10.4% 1.9% 1.6%
71 37 45 42 20 11 7 2 8 1 1
- 52.1% 63.4% 59.2% 28.2% 15.5% 9.9% 2.8% 11.3% 1.4% 1.4%
47 26 24 32 10 9 5 5 2 1 1
- 55.3% 51.1% 68.1% 21.3% 19.1% 10.6% 10.6% 4.3% 2.1% 2.1%

225 111 130 120 58 31 8 18 24 5 7
- 49.3% 57.8% 53.3% 25.8% 13.8% 3.6% 8.0% 10.7% 2.2% 3.1%

858 453 538 555 173 138 60 49 88 15 11
- 52.8% 62.7% 64.7% 20.2% 16.1% 7.0% 5.7% 10.3% 1.7% 1.3%

285 145 167 157 65 38 12 20 31 7 11
- 50.9% 58.6% 55.1% 22.8% 13.3% 4.2% 7.0% 10.9% 2.5% 3.9%

242 129 147 139 37 40 12 12 23 10 3
- 53.3% 60.7% 57.4% 15.3% 16.5% 5.0% 5.0% 9.5% 4.1% 1.2%

774 405 490 504 188 118 52 49 88 7 13
- 52.3% 63.3% 65.1% 24.3% 15.2% 6.7% 6.3% 11.4% 0.9% 1.7%

149 77 86 80 20 19 8 8 12 6 6
- 51.7% 57.7% 53.7% 13.4% 12.8% 5.4% 5.4% 8.1% 4.0% 4.0%

子

供

有

無

別

いる

いない

性
別
役
割
分
担
別

賛成

反対

わからない

配
偶
関
係
別

結婚している

離別

死別

結婚していない

５０代

６０代

７０歳以上

雇
用
形
態
別

正社員・正職員

派遣・契約社員

パート・アルバイト

自営業・自由業

会社役員・経営者

専業主婦（夫）

学生

無職

４０代

１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

男性

１０代

２０代

３０代

女性

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H27）


